COMEILLO** */*

肌本来の力を呼び覚ます

米一途から今年"初"の新商品「塗る米ぬか*1乳液」 ~8月3日(月)からオンラインにて販売開始~

株式会社米一途(東京都 港区六本木6-1-20 六本木電気ビル7F 代表者:島田 晶子 以下当社)は、 新商品として「塗る米ぬか*1乳液」を8月3日(月)よりオンラインにて販売開始いたしました。 また、京都伊勢丹を始め、8月12日(水)からお取り扱いの実店舗にて順次発売されます。





製品ページURL: https://bit.ly/2PjDYs8

新商品「塗る米ぬか*1乳液」について

「塗る米ぬか*1乳液」は、当社のこだわりと哲学を込めたこの夏の新商品になります。照りつける夏の暑い日差し、気まぐれなお天気、マスクの肌トラブルにも負けない、丈夫で潤いのあるお肌を手に入れたい方にお勧めの商品となります。

どんなお肌にも優しくお使いいただけるよう、当社の技術、ノウハウを詰め込みました。ハリのある素肌のための米ぬか水*1と植物性セラミド*2を配合。 1日中潤いで満ちるお肌を実感してください。

新商品「塗る米ぬか*1乳液」の特長について

1. オーガニック米を使った米ぬか水*1を80%使用

最も配合量の多い成分として米ぬか水*1 80% をお肌の潤いを考え、配合しています。通常使われる精製水は肌に塗ってもお肌に与える効果は多くありません。新商品では、米ぬか水*1を使うことでお肌の潤いが持続し乾燥を防ぎます。

2. 植物性の3種類のセラミド*2を使用

みずみずしい潤い肌の決め手となるセラミドですが、塗る米ぬか*1乳液では、ヤシ・トウモロコシから抽出した植物性のセラミド*2を使用しています。

また、高保湿・水分補給・ハリ肌を考え3種の植物性セラミド*2を配合しており、外部からのストレスからお肌を守り、健やかに保ちます。



オイリー肌の方でも皮脂分泌が多くなる暑い季節に使用でき、お肌のタイプ、天候に関係なくオールシーズンでお使いいただけるみずみずしい軽いテクスチャーの乳液です。

4. 7種の植物エキス*4 配合

お肌を引き締める働きが期待できる7種の植物エキス*4を配合しており、植物から抽出されたエキスなので敏感肌の方にもご使用いただけます。



comeitto

栄養豊富な米ぬかとは?

米ぬかの「ぬか」とは、「穀物の外皮や肚」のことを言い、お米は収穫した時点では「籾(もみ)」という 殻に包まれています。この殻を除去することを「籾すり」と言い、籾が取れることで、「ぬか層」に包ま れた玄米が現れます。精米して「ぬか層」を除去し、私たちがよく知る白米ができます。

この米ぬかですが、お米の栄養を9割持っており、非常に栄養素の高いものとなっています。具体的には、ビタミンB1、B2、B6、E、カリウム、マグネシウム、食物繊維など、様々な成分が沢山含まれているのも特徴です。またお肌に大切な水分補給や、保湿の効果も期待できるとされています。当社では、このお米の本来持つ栄養素を逃すことなく製品に包含し、お米本来の価値と自然な美しさを、製品にそのまま詰め込んでいます。

商品概要について

商品名:塗る米ぬか乳液

販売価格: ¥3,500 (¥3,850 税込)

商品情報:

米ぬか水*1を約80%配合、まろやかな使い心地で、1日中健やかで潤いに満ちたお肌に。

植物性3種のセラミド*2を配合により、高保湿力、肌への水分補給、ハリのある肌を実現します。 みずみずしく軽いテクスチャーにより、お肌のタイプや気候に関係なく、幅広い方にお使いいただけます。



- *'コメヌカ水(保湿成分)
- *゚セラミドNG、セラミドNP、セラミドAP(スキンコンディショニング成分)
- *3角質層まで
- *⁴チャ葉エキス(保湿成分)、オウゴン根エキス(保湿成分)、ツボクサエキス(スキンコンディショニング成分)、イタドリ根エキス(スキンコンディショニング成分)、カンゾウ根エキス(スキンコンディショニング成分)、カミツレ花エキス(スキンコンディショニング成分)、ローズマリー葉エキス(スキンコンディショニング成分)
- ※乳液は京都伊勢丹を始め、8月12日からお取り扱いの実店舗に順次、発売されます。
- 一部店舗ではお取り扱いされないため、商品のお取り扱いに関しては各店舗にお問合せください。

ショップリストURL:

https://comeitto.com/article/%E3%81%8A%E7%9F%A5%E3%82%89%E3%81%9B/1/1474/

株式会社 米一途について

会社名:株式会社 米一途

所在地:東京都渋谷区渋谷2丁目2-17 Trance WORKS青山ビル 3F

公式ウェブサイト・オンラインショップ: http://comeitto.com/

インスタグラムアカウント:@comeitto.official

COMEITTOお客様センター: 050-5532-1242

受付時間:10:00~18:00 定休日:土曜、日曜、祝日



COMEILLO 米一途

米一途はお米の生命力で肌本来の力を呼び覚ますスキンケアブランドです。 私たちが毎日食べているお米でできた原料で、肌本来の美しさを守ります。 京都のお米マイスターである八代目儀 兵衛が厳選した最高級米を原料としており、製品に職人の魂とお米本来の価値を詰め込みました。